

ERRATA

Strona	Wiersz	Jest	Powinno być
62	9 od d.	południowych	południkowych
69	21 od g.	stojącej	stojące
72	3 od d.	Fig. 18B	Fig. 17C
120	14 od g.	80-10 55/72/S	80-100/55-72S
154	2 od d.	vien	vein

Annales Societatis Geologorum Poloniae 1-2/1988

ERRATA

Str.	Wiersz	Jest	Powinno być
291	17 od d.	<i>fracta</i> . This assemblage may well represent the VF Zone, but this can not be	<i>fracta</i> (VF) Zone of the standard miospore division (Clayton <i>et al.</i> 1977). The
291	14 od d.	this can be	this can not be
338	9 od d.	chlorytu) albo albitu	chlorytu) oraz albitu
410	15 od g.	glaukonite	glauconite
450	3 od d.	distribution	distributions
455	1 od d.	V _F	V _T
492	7 od d.	000-000	481-485

Annales Societatis Geologorum Poloniae 3 - 4/1988